



**ERRATA AO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 001/2024**

A Câmara Municipal de Cristália/MG publica **errata ao extrato de publicação do processo licitatório nº 001/2024.**

**Onde se Lê:**

[camaracristalia@gamil.com](mailto:camaracristalia@gamil.com)

**Leia se:**

[camaracristalia@gmail.com](mailto:camaracristalia@gmail.com)

Cristália MG, 09 de Janeiro de 2024

---

VALDO DIAS DE SOUSA  
PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

**Rua Antonio Borges nº 12, Centro - Fone (38)3232 1229 - Cristália-MG  
CNPJ: 25.216.284/0001-89**

**Email: [camaracristalia@gmail.com](mailto:camaracristalia@gmail.com)**